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I. Az értekezés témájában megjelent eredeti közlemények: 

 

Ide kérjük beilleszteni a Magyar Tudományos Művek Tárába feltöltött, és onnan lementett, 

impaktfaktorral kiegészített értekezés témájában megjelent publikációs listát. Kérjük, hogy 

az MTMT-ben és a könyvtári adatlapon is minden esetben jelölje, ha a közlemény megosztott 

első szerzőségű. 

II. Egyéb – nem az értekezés témájában megjelent – eredeti közlemények: 

Ide kérjük beszúrni a Magyar Tudományos Művek Tárába feltöltött, és onnan lementett, nem 

az értekezés témájában megjelent publikációs listát.  

 
Magyarázat: A publikációkat a Magyar Tudományos Művek Tára honlapján (http://www.mtmt.hu) fel kell 

tölteni. Ezután a nyilvános felületen kérjük, keressen rá a saját nevére, majd nevére kattintva az URL címből a 

számsort másolja ki. A következő link: https://m2.mtmt.hu/api/author/ végére írja be ezt a számsort, majd nyissa 

meg az URL-t. A bejövő oldalon a Közlemények sorra kattintva megjelenik a publikációs lista. Innen kérjük, 

emelje át (formázatlan szövegként) az adatlapra a megfelelő közleményeket a megfelelő kategóriába.  

Többszerzős publikációk esetében kérjük, figyeljen az et al. rövidítés feloldására, azaz bontsa ki az összes szerző 

nevét. A végleges beillesztett listát egységesen formázza át Times New Roman betűtípusra, 12-es betűméretre, 

normál térközzel, a sorköz legyen egységes (1,0) mindenhol. 

Az impaktfaktor (IF) értékeket a Clarivate Analytics hivatalos IF listája, a Journal Citation Reports adatbázis 

alapján tudja átvezetni a könyvtári adatlapra. (Az adatbázis elérhető a Központi Könyvtár honlapján az 

Adatbázisok menüpont alatt vagy https://jcr.clarivate.com/ linken egyetemi IP cím alól). 

Amennyiben publikációs pont számítását kéri IF helyett, a publikációs listát publikációs pontokkal szükséges 

kiegészítenie (vonatkozó Doktori Szabályzat alapján). 

Hivatkozva az EDT 61/2010. (10.25.) sz. határozatára, az elfogadó levéllel rendelkező 

közlemények helyett csak a nyomtatott vagy a doi.org oldalon visszakereshető DOI 

azonosítóval ellátott közleményeket lehet feltüntetni. 

 
Az adatlapokat a Központi Könyvtár a beérkezéstől számított 10 munkanapon belül tudja igazolni. 

Kérjük, szíveskedjen mellékelni az adatlaphoz azon közlemények teljes szövegű változatát elektronikus 

formában, amelyek nem érhetőek el a Semmelweis Repozitóriumban vagy a Semmelweis Egyetem 

hálózatából hozzáférhető adatbázisokban. 
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A Központi Könyvtár igazolása: 

I. Az értekezés témájában megjelent eredeti közlemények összesített 

impaktfaktor értéke: 

 

II. Egyéb – nem az értekezés témájában megjelent – eredeti közlemények összesített 

impaktfaktor értéke: 

 

 

I.+II. A könyvtári adatlapon feltüntetett közlemények közlemények összesített 

impaktfaktor értéke: 
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